



De mai bine de 30 de ani, Pisten Bully este echipamentul cu ajutorul căruia este explorată Antarctica. Este partenerul de încredere în orice zonă cu zăpadă și gheață și își arată performanțele indiferent de condițiile meteorologice.

În ceea ce privește pârtiile de ski, în timpul zilei, când se schiază, se formează movile de zăpadă, de la virajele făcute de schiori; acestea sunt nivelate cu lama din fața mașinii, bulgării de zăpadă și gheața sunt sfărâmați cu freza mașinii, iar covorul din spatele mașinii presează și dă nivelul dorit.

În 2014, la solicitarea Doamnei Doina Dranca, Director General al SC BUCURA COM SRL, am organizat transportul unui utilaj Pisten Bully 300 de la firma PISTENTECH, Austria la Vatra Dornei.

Folosit atât pentru nivelarea zăpezii natural, cât și la transportul generatoarelor de zăpadă artificială de la un hidrant la altul, utilajul a facilitat în 2015 funcționarea optimă a pârtiei, aceasta fiind singura pârtie funcțională din zona Moldovei în sezonul respectiv.

*“Oferim siguranță și condiții optime schiorilor de pe pârtia Parc, cu ajutorul echipamentului Pisten Bully. În realizarea acestui proiect i-am avut alături pe partenerii noștri în transporturi, Logitrans România, care au realizat acest transport special în condiții de siguranță”.*

*Doamna Doina Dranca, Director General al  
SC Bucura Com SRL*

Echipa de logistică a Logitrans România a personalizat întotdeauna soluțiile de transport pentru utilaje agricole și industriale, utilaje de construcții, structuri metalice, cisterne și rezervoare, containere, construcții mobile, ambarcațiuni navale, precum și pentru oricare alte produse ce depășesc dimensiunile sau greutatea standard, ce necesită o logistică și o coordonare atentă.

Transportul se desfășoară cu autocamioane, platforme sau semiremorci tip trailer, omologate și autorizate pentru acest tip de marfă.

#### Despre SC Bucura Com SRL

Localizată în Vatra Dornei, compania SC Bucura Com SRL întreține și exploatează pârtia de ski Parc din Vatra Dornei, pârtie aflată lângă parcul stațiunii.

